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○ 水生生物調査を実施しました！
○ 令和６年度全建賞受賞！ (中筋川ダム堰堤改良事業）

○ 三原まつりでダムをＰＲ！
○ 中筋川ダム・横瀬川ダム周辺ＥＶＥＮＴを開催！

○ 10月25日(土) 蛍湖まつり ！！
○ 防災パネル展を開催！

○ 地域と連携したダムと周辺の魅力をＸで情報発信しています！

開催決定

8月15日(木)に、三原村農業構造改善センターにて行われた三原まつりへ参加しました。
ペーパークラフトの配布やダムのお面作成体験、ザリガニ釣りにパネルの展示を行い、
多くの方にお立ち寄りいただきました。

夏休みを前に、中筋川ダムと横瀬川ダムの上流で水生生物調査を実施しました！
川の石をひっくり返して生き物を採取し観察した結果、ヒラタカゲロウ類・カワゲラ類・ザリガニ・カワニナ類な
どが見つかりました。
キットを使って水質のチェックを行い、水生生物調査による水質の判定は「きれいな水」という結果になりました。

中筋川ダム上流 7月3日(木) 平田小学校と山奈小学校 25名 横瀬川ダム上流 7月10日(木) 山奈小学校 18名

「中筋川ダム堰堤改良事業」が全建賞受賞しました！
令和５年６月に完成した

『中筋川ダム堰堤改良事業』
が特に優れた事業に表彰される令和６年度全建賞を受賞しました！
自然調節方式であったダムに、操作可能なゲートを設け特別防災操
作を可能とする工事でした。
より流域の浸水被害を軽減できるダムに生まれ変われたのは、事業
に携わっていただいた関係者の皆さまのおかげです。深く感謝もう
しあげます。



8月30日(土)～9月12日(金)の期間、防災週間の取組の
一環として、「アピアさつき」と「しまんとぴあ」で
「防災パネル展」が実施されました。
当事務所からもパネルの展示を行いました。

アピアさつきしまんとぴあ
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水辺利用を快適に！
今年も中筋川ダム梅ノ木公
園には更衣室、横瀬川ダム
大物川橋周辺にはトイレと
更衣室を設置しました。両
ダムにBBQ用ドラム缶
を設置
しまし
た！

チラシやポスターを見て、また知人のお話を聞いて周囲の市町村から多くの方がご家族
で参加くださいました。普段できない体験をしていただけたようでアンケートの回答で
は、どのイベントも“満足した”との回答が多く大成功でした✨また “次回イベントがあ
れば参加したい”との回答も多くありうれしい限りです！イベントをきっかけにダムや
ダム周辺を知っていただきご活用いただけるとうれしいです✨✨

問い合わせ先つれづれ

「ほたるっこ」に関するご意見・お問い合わせ、
中筋川ダム・横瀬川ダム見学をご希望の方はこちらまで

▼渡川ダム統合管理事務所
〒788-0781
高知県宿毛市平田町黒川字櫛ヶ崎山5312-48
TEL : 0880-66-2501
URL :http://www.skr.mlit.go.jp/watarigawadam/index.html
MAIL : skr-f7950@mlit.go.jp

虫の音が聞こえる季節となりました。
夏休み期間中には、中筋川ダム・横瀬川ダム・ダム周辺でのイベント
を開催いたしました。昨年もおこなったアユのつかみ取り体験は浸透
しつつあるのか、今年も多くのご家族にご参加いただきました。クラ
イミング・ダム見学では普段できない体験を楽しんでいただけたので
はないかと思います。今年初の試みダムのお仕事体験ツアーでは真剣
な表情と笑顔を見せながら頑張ってくれました！
そして、１０月２５日（土）に『蛍湖まつり』を開催いたします✨
今年はステージも企画しております。当日、皆様のご来場を
一同心よりお待ちしております。
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地域と連携したダムと周辺の魅力をＸで情報発信しています！
当事務所では、ダムの役割や魅力を知ってもらうため、その他にも最新情報、
イベントのお知らせ等、ホームページには載せていないダムの様子などをＸ
を活用し情報発信をしています。よろしければ右記ＱＲコードを読み取って
詳細をチェックしてみてください。よろしくお願いします。【広報担当者】
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防衛省陸上自衛隊ＨＰより


